

Ryanair va opera de pe Aeroportul Oradea din martie 2017

# Curse externe spre Barcelona și Milano

urmare din pagina 1

...www.ryanair.com/ro, chiar de ieri, din jurul orei 11.30. Cursa inaugurală va fi Oradea – Barcelona Girona, pe 26 martie, de două ori pe săptămână, iar cea de-a doua, Oradea - Milano, va începe din 29 martie, tot de două ori pe săptămână. Cursele spre Barcelona vor avea loc miercuri și duminică, iar cele spre Milano miercuri și sâmbătă. „Suntem încântați să anunțăm că tarifele reduse Ryanair au ajuns și la Oradea, al patrulea aeroport pe care operăm în România, cu două rute noi, către Barcelona și Milano, începând din martie 2017, care vor aduce anual 60.000 de clienți pentru Aeroportul Oradea. Conform unui studiu, însă, potențialul Aeroportului Oradea este de 2 milioane pasageri pe an, având în vedere că regiunea este un model de dezvoltare, cu mare potențial în ceea ce privește turismul. Rutele noastre către Barcelona Girona și Milano Bergamo sunt alegerea ideală pentru călătorii business și de agrement și trebuie apreciat faptul că Oradea a câștigat bătălia în fața altor 200 de aeroporturi cu care suntem în discuții în momentul de față”, afirma reprezentantul Ryanair, Denis Barabas, în cadrul conferinței de presă de ieri, acesta mai precizând că zborurile vor fi efectuate cu aeronave Boeing 737 – model 800, având o capacitate de 189 de locuri.



Cursa inaugurală va avea loc pe 26 martie 2017

Pentru a sărbători noile rute de la Oradea, compania a scos la vânzare, începând de ieri, locuri pentru Barcelona Girona și Milano Bergamo, la un preț promoțional începând de la doar 19,99 euro pentru călătorii efectuate în aprilie 2017, disponibile pentru rezervări până la miezul nopții de luni, 26 septembrie.

## Alegerea bihorenilor

Cele două curse spre Barcelona și Milano fac parte din primele cinci dorințe ale bihorenilor, exprimate în urma sondajului efectuat de Aeroportul Oradea, mai exact fiind opțiunile de pe locurile doi și

trei, primul loc fiind ocupat de Londra. „S-a discutat și despre o cursă spre Londra, dar a intervenit Brexit-ul, motiv pentru care în momentul de față nu putem vorbi despre noi curse spre Londra”, a precizat Denis Barabas.

Chiar dacă nu va fi însă spre Londra, se pare că speranțe de noi curse externe pentru Oradea tot sunt, și asta cât mai curând posibil. „Reluăm discuțiile pentru a diversifica zborurile și în aproximativ o lună sper să putem veni cu un nou anunț, dar, repet, o vom face doar în momentul în care, din momentul anunțului, în 30-40 de minute, biletele să poată fi

achiziționate.

În momentul de față avem 9 curse externe anunțate, pot doar să spun că din vara 2017 numărul curselor externe operate de pe Aeroportul din Oradea va fi format din două cifre”, a mai precizat președintele CJ Bihor, Pasztor Sandor, care a mai dezvăluit și faptul că, din dorința de a promova orașul, s-a discutat cu reprezentanții Ryanair despre inscripționarea uneia dintre aeronavele companiei Ryanair, posibil cel care va asigura cursa de Barcelona, cu numele orașului Oradea, astfel încât orașul să fie promovat în Europa cât mai mult. ■

Magistrații bihoreni încă nu protestează

## Judecători solidari

După ce săptămâna trecută, judecătorii de la Curtea de Apel Oradea, în urma Adunării Generale, și-au însușit Memorandumul privind starea justiției, magistrații de la Tribunalul Bihor au anunțat ieri că sunt, de asemenea, solidari cu colegii lor din țară. Activitatea în instanțele din Bihor se desfășoară deocamdată normal, Tribunalul precizând că adoptarea unor forme de protest se va decide în data de 10 octombrie.

Adunarea Generală a Judecătorilor din cadrul Tribunalului Bihor a decis, în data de 15 septembrie, cu unanimitate de voturi, să se alăture celor peste 100 de instanțe și parchete din țară și să își însușească Memorandumul privind starea justiției. „S-a hotărât cu majoritate de voturi adoptarea memorandumului transmis de AMR și UNJR, cu unanimitate de voturi susținerea celorlalte solicitări formulate de asociațiile magistraților în relația cu celelalte puteri ale statului și amânarea pentru data de 10 octombrie 2016 a discuției propunerii de inițiere a unor forme de protest”, se arată într-un comunicat transmis de Biroul de presă al Tribunalului Bihor. Deși în țară în mai multe instanțe judecătorești au decis să protesteze fie purtând banderole albe fie judecând doar cauzele urgente, în Bihor deocamdată activitatea magistraților se desfășoară normal. Reamintim că mai multe instanțe din țară protestează de săptămâna trecută, judecătorii având mai multe nemulțumiri. Printr-un memorandum asumat și de Consiliul Superior al Magistraturii, magistrații solicită Guvernului, printre altele, respectarea independenței sistemului judiciar, garantarea și respectarea statutului magistraților, independenței acestora, proceduri transparente în numirea în funcțiile de conducere din Ministerul Public, asigurarea unei finanțări corespunzătoare bunei funcționări a justiției ca serviciu public, reglementarea procedurii de revocare a membrilor Consiliului Superior al Magistraturii.

■ A. UNGUR

## Campania publică O subscripție anemică

La subscripția publică pentru achiziționarea lucrării Cumințenia Pământului creată de Constantin Brâncuși s-au adunat fix 831.174 euro, foarte puțin față de cele șase milioane de euro pe care îi spera Guvernul. Ministrul Culturii, Corina Șuteu a anunțat că în acest caz va fi găsită „o soluție inteligentă”.

„Sunt cel puțin 900.000 (n.r. — de euro) pentru că a venit în sfârșit donația de la vânzarea tabloului lui Adrian Ghenie de la galeria din Paris. (...) Vom reanunța o sumă în curând. După 20 septembrie vom discuta cum vedem continuarea legată de subscripția publică. (...) O soluție inteligentă și în spiritul campaniei va fi găsită, pentru că această campanie a dovedit că participare există.

Eu nu sunt deloc un avocat al faptului că atâția bani cât s-au strâns asta este cel mai important, nu, eu sunt un avocat al ideii că această campanie a dezvoltat și lansat în spațiul public cu totul și cu totul alte teme legate de modul în care vedem participarea cetățeanului la actul cultural. Poate că a fost și o lansare de sumă extrem de ambițioasă”, a spus Șuteu. Ea a arătat că susține existența unui fond al statului pentru achiziția de opere de artă. ■

Inspectorul șef Liviu Popa și alți patru subordonați, citați de procurori

## Polițiști la DNA

urmare din pagina 1

...cu probleme penale din zona Beiușului. Primul care a părăsit sediul DNA Oradea, după mai puțin de 20 de minute, a fost chestorul Liviu Popa, care nici la ieșire nu a făcut declarații. Nici ceilalți polițiști nu au stat prea mult la întâlnirea cu anchetatorii, ieșind tot fără să facă declarații. Cel mai probabil toți au fost puși sub învinuire, aducându-li-se la cunoștință faptele de care sunt acuzați. De altfel, Simona Pașcu, avocatul șefului Poliției municipiului Beiuș, Remus Indrei, a confirmat acest lucru, aceasta fiind de altfel singura care a făcut o declarație jurnaliștilor. „Ni s-au adus la cunoștință acuzațiile. Urmează să formulăm un punct de vedere”, a precizat aceasta. Cei cinci polițiști au fost citați la DNA după ce, luni, procurorii au percheziționat biroul inspectorului șef, dar și locuința acestuia. Potrivit unui comunicat

transmis de DNA, „Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Oradea efectuează cercetări într-o cauză penală ce vizează suspiciuni privind săvârșirea unor infracțiuni de corupție comise în perioada 2012-2014. În cursul zilei de 19 septembrie 2016, ca urmare a obținerii autorizațiilor legale de la instanța competentă, sunt efectuate percheziții domiciliare în trei locații, situate în municipiul Oradea, din care două sunt la sediul unei instituții publice. În cauză, procurorii beneficiază de sprijin de specialitate din partea Direcției Generale Antifraudă Fiscală. Raportat la actele procedurale efectuate în prezenta cauză, precizăm că, atunci când împrejurările vor permite, vom fi în măsură să oferim detalii suplimentare.” În timp ce în Bihor se desfășurau perchezițiile, luni dimineață, Vasile Blaga a fost citat la sediul



DNA București, acolo unde ar fi dat declarații în calitate de

martor în dosarul în care este vizat chestorul Liviu Popa. ■